Tetralogia de Fallot

es una combinacién
de cuatro anomalias congénitas.

Los cuatro defectos incluyen

una comunicacin interventricular (CIV)

, una estenosis de la valvula pulmonar,

una dextraposicion de la aorta
n engrosamiento

de la pared ventricular derecha

(hipertrofia ventricular derecha)

Cianotica

Transposicién de los grandes vasos

ocurre al momento
del nacimiento (congénito),
de se revierten (transponen)

las dos arterias principales que salen del corazon

Cardiopatias congenitas

No cianogenas

[Atresia tricﬂspide]

\’[Atresia pulmonar
Tronco arterial Corazon izquierdo

Ia vélvula que controla
el flujo de sangre desde
la cavidad superior derecha hacia |
cavidad inferior derecha
del corazén nunca se forma.

curre cuando el vaso sanguineo
que sale del corazon del bebé

en gestacion no se separa completamente
durante el crecimiento
y deja conectadas a la aorta
y la arteria pulmonar.

cuand prtes el lado izquirdo delcorazén
(Vélvula mitral, vélvla X
ventricu izulerdo y anna)
rrollan por complets
afeccién €5 congénia (o5 presente al nacer)

Anomalia de Ebstein

(Comunicacién interventricular V) )
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En los bebés

este datecto, Ia sangre tene pmhlemas

para

 fluir hacia los pulmones
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&s un defecto de nacimiento en el corazon,
en el cual hay un orificio en la pared
(septo o tabique) que separa las

dos cavidades (ventriculos)
inferiores del corazén.
Esta pared también se llama septo ventricular

hay un orificio en la pared (septo o tabique)
e separa las cavidades s
uperores el corazgn (auricuis).

orificio puede
aistintos tamaios y poede cerrarse
por si solo o requerir cirugia

Conducto arterial persistente

Estenosis pulmonar.
Estenosis adrtica
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adecuadamente, impidiendo
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que se produce cuando el
canal normal situado

re la arteria pulmonar y
la aorta en el feto no se cierra al nacer.

O DO Tz )
g vélvula pulmonar o

esta reduce la abertura
B e




